



4月9日,国家会展中心(上海)方舱医院3号舱内的舱位启用后,感染者陆续被收治

摄影/赖鑫琳(解放日报)

机,为35号102室业主急修灯具,为50号601室业主添加插座……其中,为45号602室业主急修放大北阳台门最令我难忘。由于这个小区都是精装修房,6楼业主觉得北阳台门偏小,无法正常通过,需要敲掉门边一个角。当天,我带好工具,整整忙了一上午,为业主重新安装了北阳台门,业主新添置的洗衣机得以顺利安装好。602室业主看我忙前忙后,浑身是汗,一定要给我工钱。我表示,之前说好是免费的,现在肯定不能收。我觉



讲述人:黄锁华

上海统帅建筑装饰有限公司
水电工

得,能够化解居民们的烦恼,为大家的宅家生活排忧解难,这是尽己所能,我乐意。

从3月中旬到5月底,在绿宝·锦庭小区两个多月,我先后帮助多户居民解决插座开关移位、台盆漏水等问题,并义务修葺粉刷阳台,安装吊灯、洗衣机、镜子等。现在小区居民都很认可我。谁家遇到维修难,只要在群里叫我一声,我都会尽力帮他解决。

那段时间,我们夫妻俩每晚只能打地铺睡觉,生活用品还是不太

够,不过街道多次下发的物资,我们都有。居民们也都很关心我们,时不时送点吃的、用的过来。6月1日上海全面恢复生产生活秩序当天,我赶到松江工地,又开始了繁忙的工作。前几天,突然接到绿宝·锦庭小区55号业主的电话,表示10月份她弟弟房子要装修,到时联系我。能被认可,我内心非常开心。而我现在唯一的想法就是疫情早日过去,再多赚点钱,可以回老家,因为,儿子年底就要结婚啦! **新民**